

曼聯迷酒店外衝散保安線



球迷衝散保安線湧到酒店門外，但未索得簽名。香港文匯報記者潘志南攝



艾舒利楊格(右)走過，引來「相機陣」。香港文匯報記者潘志南攝



李奧費迪南落大巴，邊行邊拍片。香港文匯報記者潘志南攝

紅魔駕臨香江引混亂

香港文匯報訊(記者 潘志南)「紅魔」曼聯8年後再次駕臨香港，日前在大阪踢畢比賽的紅魔昨日早上乘搭專機從日本出發，下午抵達香港赤鱗角機場，之後乘大巴到達下榻酒店。在酒店門外守候的紅魔黨在偶像們到來後，乘保安鬆散衝破了防線蜂擁而上，向球星拍照索取簽名，但疲憊不堪的曼聯球星未有理會。

上午10時已有球迷守候在金鐘香格里拉酒店正門球迷區，在驟雨下苦苦守候，另有一批球迷亦在機場等候，可是「紅魔」由停機坪直登專車，機場球迷白等一場。下午2時30分，載着紅魔球星的大巴駛達金鐘的香格里拉酒店，在場約百多名球迷登時興奮起哄。

雖然球迷十分自律，可是專車安排球員下車位置和球迷區只有十多米距離，在沒法接近偶像球星下，球迷忍耐不了，蜂擁而上衝破了酒店的保安防線。由於場面混亂，有男保安向女記者推頭，亦有攝影記者遭洋人保安施以「熊抱」，亦有傑志職員阻止記者攝影，而曼聯球星們氣定神閒地步入酒店大堂，見慣大場面的他們未受混亂場所影響。



傑斯成為現場的焦點。香港文匯報記者潘志南攝

只得一名小球迷獲簽名

大軍步入酒店大堂，沒主動給住客群裡的球迷簽名，只有一名約6歲、身穿曼聯客場韋費特沙夏戰衣的小朋友，成功獲得這位新兵給他簽名。紅魔黨在球員進入酒店後自地返回球迷區內，等候至下午5時，在未有獲得合照或簽名等的「戰利品」下散去，一些心有不甘的球迷就到商場碰碰運氣，希望能遇到上街購物的球員。

莫耶斯關注「爛地」取消今天公開操練



莫耶斯(中排右二)與傑斯(中排左)昨晚英超盃做座上客。香港文匯報記者郭正謙攝



白賴仁笠臣在場分享足球心得。

由於連日大雨致香港大球場的草地質素欠佳，領軍出戰英超亞洲錦標賽的新特蘭領隊迪肯尼奧甚至形容草地差得像球員的「殺手」。昨晚英超亞洲錦標賽現身大球場觀眾席的曼聯領隊莫耶斯，對於是否擔心球員在明晚對傑志的比賽受傷，紅魔新教頭坦言：「我很關注草地的情況，但這完全是由於天雨所致，是上帝之作，我們也不能做任何東西。」據了解，紅魔原定今晚7時在大球場的公開操練，亦宣布因為場地問題而取消。按照行程，他們今年4時會在禮頓山社區會堂出席「United for UNICEF」香港遊樂日，同時亦會有紅魔成員到旺角Nike Football巡迴，與本地球迷及年輕球員見面。到4時45分，紅魔會現身尖沙咀星光大道出席發局活動。5時45分在大球場作賽前記者會，之後晚上9時則到灣仔會展出席慈善晚宴。

笠臣：英格蘭不乏好球員

有「神奇隊長」之稱的曼聯名宿白賴仁笠臣昨天4時到青年廣場跟過百年輕人分享足球心得，傑志足球隊前鋒佐迪與中場黃洋和明星足球隊的代表亦有到場。笠臣指，根據往績，對傑志一戰並不易應付，曼聯期待透過今仗提升狀態。他又表示，英格蘭有很多具潛力的球員，但仍需時間證明實力。另外，香川真司留在日本休假，沒有隨紅魔來港。 ■記者 梁志達

利物浦又賣盤？老闆關謠



去年的聯賽盃，約翰亨利(左)終嘗以紅軍後的首個冠軍。美聯社

英國《太陽報》報道，利物浦老闆約翰亨利打算賣盤，但美國人隨即予以否認。與此同時，紅軍末肯將蘇亞雷斯售給阿仙奴之餘，據報今晚作客對泰國隊的熱身賽中仍會照遣這位烏拉圭射手上陣(亞視國際台今晚6:40p.m.直播)。

料照遣蘇亞雷斯鬥泰國

該報援引市政銀行內線消息說，約翰亨利已逐漸失去耐性。他自從2010年以3億英鎊收購利物浦後，又注入了1.87億英鎊用於轉會市場購買球員，但如今紅軍依然無法打入英超四強。報道續稱，利物浦幾個月前曾接觸沙特石油巨頭阿拉姆科集團談贊助，但後者還提出了收購的方案，讓約翰亨利開始有賣盤的念頭。約翰亨利的公司昨日發表聲明澄清

有關出售球會的報道全屬謠言。

另一方面，利物浦今晚在曼谷門泰國國足。紅軍日前以2:0擊敗爾本勝利，連贏3場熱身賽兼保持不失。除射手史杜利治有傷沒隨軍及門將連拿已被外借，隊長謝拉特、中場盧卡斯、前鋒波連尼、後衛丹尼爾艾格與格連莊莊等俱可候命，還有新加盟的前鋒伊亞高艾斯巴斯、中場路爾斯阿拔圖、後衛高路托尼和門將米洛列特也可供調動。

英國《每日郵報》稱，盛傳或離隊轉投阿仙奴的蘇亞雷斯今仗會繼續被派上陣，然而又有指紅軍已開始掛介華倫西亞的蘇爾達杜，為「啱牙蘇」萬一離隊做準備。泰國上月熱身賽大勝中國5:1，今次大軍以年輕球員為主，再加入4名大國腳。 ■香港文匯報記者 梁志達



陷入轉會風波的蘇亞雷斯昨熱身時表情頗為緊繃。法新社

美國缺帥料無阻捧金盃

在上場美洲盃準決賽中因被指故意將球擲入場地干擾比賽而被逐出場的隊教頭奇連士文，昨被罰停賽1場，無緣於今晚對陣巴拿馬的決賽中現場指揮。然而美國狀態大勇，相信靠自身實力已足可捧盃。(有線61、64台、201及203高清台周日凌晨4:00a.m.直播)

昔日賽場的德國「金色轟炸機」奇連士文無緣今場重要的賽事，不過東道主美國隊本屆金盃發揮理想，勢如破竹，是開賽以來唯一一支5戰全勝的球隊，正向着自2007年以來的首個金盃冠軍進發。如果今仗擊敗準決賽爆冷以2:1淘汰了半力出擊的墨西哥，賽事中4勝1和的巴拿馬，美國隊就將獲得隊史第5座金盃獎盃。

當路雲明星賽紀錄未完

本屆盃賽上以5球與隊友雲度洛夫斯基同列射手榜首名、並完成7次助攻的美國前鋒當路雲，因為洛杉磯銀河的隊友羅比堅尼因傷缺席，周五確認為替補身份入選了將於7月31日進行的本屆美洲盃全明星賽，將自己保持的連續入選全明星賽的紀錄擴大到13個球季。 ■綜合外電



當路雲仍是美國隊的精神領袖。法新社

皇馬收入52億冠全球

據《機密報》引述福布斯的統計報告，在西班牙經濟狀況不佳下，皇家馬德里的狀況卻不蝕反賺，上個球季皇馬的收入比去年同期上升了900萬歐元，達到5.21億歐元(約52億港元)，是全球所有體育會中最高。皇馬的收入主要來自轉播收益、市場營銷和門票收入，各佔總收入約三分之一。皇馬的西甲宿敵巴塞羅那上球季的收入為4.91億歐元。

伊巴糾正翻譯：C朗非最佳

另外，在巴黎聖日耳門(PSG)對皇馬的友賽記者會上，有記者向PSG前鋒伊巴謙莫域(伊巴)問到皇馬人王C·朗拿度，對此伊巴答道：「C朗是世上最好的球員之一。」新聞翻譯員卻誤傳「伊巴稱C朗是世上最好」，伊巴不怕影響今次返瑞典祖家踢比賽的氣氛，抬手向翻譯員用英語糾正說：「他是最好之一，不是最好」。伊巴以前說過，世界最佳是美斯。 ■香港文匯報記者 梁志達



伊巴打斷翻譯，更正說話的意思。路透社

足壇雜錦

馬爾干落實投羅馬

意甲球會羅馬宣布，曼城右閘馬爾干落實加盟，這位2010年國際米蘭的意甲、意盃與歐聯三冠王功臣以自由身與「紅狼」簽約兩年，而7月26日也正是該巴西球星的32歲生日。

尼馬同美斯做鄰居

據《世界體育報》透露，尼馬在巴塞羅那的新居選在了隊友美斯家附近的一棟別墅，這兩層高的別墅擁有5個睡房，尼馬全家都可從巴西搬過來直接入住。

保辛華轉戰土耳其

現年30歲的葡萄牙國家隊右閘保辛華，從降格英冠的昆士柏流浪轉會到土耳其超聯的特拉布宗。

華倫西亞與加高解約

西甲球會華倫西亞決定跟加高解約，他可能要返阿根廷祖家舊會小保加落班。曾被譽為「新列當度」的防中加高2007年以2000萬歐元身價加盟皇家馬德里，但頻繁不斷的傷患限制了其發揮，2011年外借到羅馬後再於去年以僅350萬歐元的售價轉會華倫。 ■香港文匯報記者 梁志達